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Kritériá. Zamestnaný musíte byť aspoň 12 mesiacov, na dobu neurčitú a nesmie vám hroziť 
výpoveď.  
 
Pripoistenie proti strate práce poskytujú všetky banky k úverom a je súčasťou rozšíreného poistného balíčka 
poskytnutého poisťovňou, s ktorou finančná inštitúcia spolupracuje. Výber poisťovne je tak, bohužiaľ, 
obmedzený.  
 
Nesmiete byť vo výpovediNesmiete byť vo výpovediNesmiete byť vo výpovediNesmiete byť vo výpovedi  
Tento balíček pripoistenia sa skladá zo zdravotných pripoistení a 
poistenia proti strate zamestnania . Musíte tiež splniť následné kritériá: 
ste zamestnaný v trvalom pracovnom pomere na dobu neurčitú a nie ste 
v skúšobnej lehote. "Ďalším kritériom je, že ste zamestnaný v 
pracovnom pomere nepretržite 12 mesiacov. Nedali ste vy a ani vám 
nebola daná výpoveď. Nemali by ste patriť podľa svojho vedomia medzi 
zamestnancov, s ktorými by mohol byť počas nasledujúcich 12 mesiacov 
rozviazaný pracovný pomer.“  
 
Cena tohto komplexného produktu je rôzna. Napríklad poistenie smrti, 
trvalej invalidity, kritických chorôb, práceneschopnosti a straty 
zamestnania na 70-tisíc eurovú hypotéku môže vyjsť až na 52 eur za 
mesiac. Pritom sa nič nesporí a poistná suma na smrť a trvalú invaliditu 
klesá so znižovaním úverového zaťaženia.  
 
Pomoc Pomoc Pomoc Pomoc pri splácaní úverupri splácaní úverupri splácaní úverupri splácaní úveru    
 Poistnou udalosťou je v tomto prípade strata zamestnania a následná 
nezamestnanosť. Poistná doba je minimálne jeden rok. Vstupný vek je 
aspoň 18 rokov, maximálne 61 rokov. "Keď sa pripoistíte proti strate 
zamestnania, dohodnúť si môžete mesačnú dávku od 100 do 2-tisíc eur. 
Platí však zásada, že nesmie byť vyššia ako 75 percent vášho 
priemerného mesačného príjmu,“ hovorí František Buranský, regionálny manažér Salve Finance.  
 
Poisťovňou je taktiež stanovená čakacia lehota 60 dní od dátumu začiatku poistenia, v ktorom nie je strata 
zamestnania považovaná za poistnú udalosť. "Pokiaľ vznikne strata zamestnania po uplynutí tejto čakacej 
lehoty a bude trvať viac ako 60 dní, a to podľa registrácie na úrade práce a budete ďalej vedený v evidencii o 
uchádzačov o zamestnanie, vzniká vám nárok na poistné plnenie. Tak počas vašej nezamestnanosti bude 
poisťovňa hradiť za vás sumu vo výške úverovej splátky. Úhrada bude prvýkrát realizovaná za mesiac, v 
ktorom budete nezamestnaný 60. deň. Poisťovňa hradí z jednej poistnej udalosti maximálne lehotu od 12 do 
36 mesiacov, čo závisí od jej podmienok.“  
 
Treba predložiť dokladyTreba predložiť dokladyTreba predložiť dokladyTreba predložiť doklady  
Ak nastane poistná udalosť, je potrebné ju neodkladne písomne ohlásiť poisťovateľovi. Predložiť treba kópiu 
pracovnej zmluvy i kópiu dokladu o rozviazaní pracovného pomeru s uvedením dôvodu. Ďalej ako doklad 
slúži kópia potvrdenia o registrácii na úrade práce a treba priložiť aj kópiu rozhodnutia o priznaní dávky v 
nezamestnanosti.  
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- na výšku platby poistného má veľký vplyv región, v ktorom žijete - a to podľa výšky nezamestnanosti.  
- pokiaľ v Bratislavskom kraji klient zaplatí mesačne len 2 až 3 percentá z požadovanej dávky, v Prešovskom 
kraji až 4,5 percenta.  
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